

邮箱: zzbxcz@163.com 栏目热线: 18963211376

销售体育器材还开陶艺吧 85后小伙倾心打造 孩子的“开心乐园”

在薛城有这么一家商户,虽然店铺面积不大,但却总是充满着欢声笑语;店内设施相对简单,却总能满足顾客的需求。这就是拇指王陶吧,一个可以DIY陶艺的乐园。8日,记者采访了拇指王陶吧的创建人杜宜栋,听他讲述他的创业之路。

85后的杜宜栋虽然年轻,但为人干练沉稳。这与他常年在外打拼有很大的关系。“上学那会我是一名体育生,因为看中了体育运动可以强身健体,所以一直坚持着。后来因为学业所迫,只好放弃了继续学习。”杜宜栋表示,虽然早早地结束了他的体育求学,但也因为对体育的热爱,他毕业后先是在济南的一家体育器械公司做销售,后又回乡创业,销售各项体育器械,生意也一直很好。

既然体育器械生意一直很好,为何又会选择开拇指王陶吧呢?杜宜栋解释自己选择陶艺是一件偶然的事情所引起的灵感,体育器械的生意也一直在做,两者并无冲突。“有一次我在给一所小学运送体育器械的时候,无意中听到两个家长抱怨自己家的孩子沉迷手机游戏,学习成绩下降得快。我一想这种现象现在还挺普遍的,有没有什么方法可以转移孩子的注意力,不让他们去玩手

机?”杜宜栋表示,有了这个灵感之后,他日思夜想,终于将方向瞄向了陶艺。“虽然陶艺是我们的国粹,但现在的年轻人很少有会陶艺的,我做这个的初衷并不是为了赚钱,而是想通过这种方式,让孩子放下手机,传承国粹。”杜宜栋说。

杜宜栋的拇指王陶吧是薛城第一家DIY陶吧。而拇指王的特色,也正是在于DIY上面。

“有专业老师辅导,你可以在这里学习怎么制陶,学习了基本做法之后,顾客就可以根据自己天马行空的想象力,随意制作手中的陶器。”杜宜栋表示。他们的陶艺教育不只是培养孩子的动手能力,而是让孩子们开拓思维和创意构想,在陶艺创作过程中,逐步培养孩子的艺术审美,专注力、想象力和创造力。最重要的,陶艺作品的成果展示让孩子们充满自信!呈现独一无二的自己!同时,做好的陶艺品可以带回家使用,或是留作纪念,意义非凡。

不忘初心,方得始终。杜宜栋始终记得,自己创建拇指王陶吧是为了让孩子放下手机,传承国粹。他认为,孩子沉迷虚拟世界,应该有一双手将其拉出,引导他们去做他们这个年龄该做的事

情。而这双手的主人,正是孩子的父母。

“孩子玩手机肯定是家长教育的不好,有的家长一看到孩子玩手机就呵斥批评,然而孩子大多都是叛逆的,这样的结果只能令他们破罐子破摔。”杜宜栋认为,堵不如疏,家长可以积极引导孩子的兴趣爱好,比如陶艺就很好,这不仅是提高动手能力的一项运动,而且也是开发智力的一种游戏。

令杜宜栋印象最深的是,有一次外面正在下大雨,杜宜栋以为今天不会有生意的,结果有几名家长冒雨赶到,令他感到十分意外。“我就问那些家长,这么大的雨怎么今天还赶过来呀,那些家长就说,只要孩子喜欢,就是下刀子我们也会准时过来的。”听到这些后,杜宜栋当时就被感动了。这更坚定了他把陶吧做下去的决心。

在杜宜栋的不懈努力下,越来越多的人知道了拇指王陶吧的名字,所有来过的顾客都对店内的氛围和服务赞不绝口。杜宜栋表示,下一步他打算扩大店面,争取让更多的顾客可以享受DIY陶艺的乐趣。

(记者 寇光)

手机就买国标全网通

国家标准 全频全模 三网通用

乐享家 79元

100M 12G 1000 4K 高清

民生365热线 5787699 倾听民声 反映民情 服务民众

欢迎提供新闻线索 18963211376

废旧马桶“藏身”绿化带 行人抄近道踩上去受伤

“当时天有些昏暗,根本看不清藏身绿化带中的废旧马桶。”日前,家住新城可里花园小区的刘女士诉说了她遭遇的不幸,“还好没伤得太严重,真是不幸中的万幸,没想到垃圾桶、废旧马桶能成为绿化带的陷阱。”

“前天傍晚,我沿祁连山路自东向西步行回家,本想走个捷径,可不想被藏在绿化带中的一个废旧马桶绊倒,造成脚踝处轻微骨折,脚趾、手背多处划伤。随后,我打电话叫来家人将我送到了附近一家门诊进行包扎处理。”刘女士说。虽然事情已经过去了两天,但刘女士回忆起当时发生的一幕仍心有余悸,“当时,我只是想着尽快回家,因为是自东向西行走,根本没注意位于绿化带西侧的废旧马桶,一个不慎就将左脚踩上了废旧马桶上,由于脚下湿滑,左脚没站稳,径直滑了下来,幸好反应快,用手抓住了附近的一棵小树,才不至于造成严重的后果。”

“这条绿化带中,常常有附近的商家堆放一些生活垃圾、杂物、车辆等,殊不知,这些会给附近的居民造成不便。事情已经发生在我身上了,不希望类似的事情再发生到其他人身上。”刘女士说,因为横穿绿化带本身也有过错,好在自己伤得并不是特别严重,刘女士不想追究将废旧马桶藏身绿化带中的人的责任,但她认为,将废旧马桶扔在绿化带中存在很大的安全隐患,希望相关部门加强管理,督导废旧马桶的主人能尽快将废旧马桶从绿化带中移出,防止类似事件发生。事后,记者到达事发路段时发现,废旧马桶依然躺在绿化带中,其中一些垃圾桶、车辆等杂物无规律地被附近商户放置在绿化带附近,一不小心市民就会“踩雷”,这也让附近的住户,尤其是老人和孩子出行忧心忡忡。(记者 张莉萍 摄影报道)



没有信号灯 人车互不相让 开车走路“拼”速度

最近,家住新城区兴安花园的曹先生有些烦,因为自己腿脚不方便,每天从兴教路和文苑路交叉十字路口路过时都要等上很长时间才能顺利通过,而造成这种现象的原因就是因为该路口缺少信号灯。更让他不解的是,尽管这个路口没有设置信号灯,但过往车辆经过时车速都很快。

“男孩子做什么事情都是横冲直撞的,虽然已经上了初中,但家人都不放心他独自过路口,上学、放学还是会接上一段。有时候过路口,咱这手脚麻利的年轻人都犯难,要是老人和孩子,岂不很危险。”正说着,同样住在该小区的住户刘先生领着孩子,瞅准一个空当,一路小跑冲到了马路对面。“车速都太快了,根本不敢逗留。”在其不远处,一中年女子却刚抬脚走了没几步,又退了回去,好不容易等到车辆少了,可不想刚又被

车流挡在了路中央。9日上午,记者赶到曹先生反映的路口,在现场,记者注意到,该路口是小区住户主要的外出通道,只设有路灯及斑马线。

“太危险了,因为没有信号灯,通过这个路口的私家车都不减速,甚至有些车主还加大油门抢道。另外,该道路口不仅没有信号灯设置,就连减速提醒也没有,有些大型车辆也会绕道由此通过,小区居民出行十分困难。”曹先生一家搬进兴安花园也就半年的时间,眼看着附近住户越来越多,私家车也随之增加,尤其是居民买菜、外出,孩子上学,都要经过该路口。走访中,记者发现,该小区不少住户对该路口没有设置信号灯一事颇为担心,希望有关部门考虑这个问题,尽快安装信号灯以方便附近住户通行。

(记者 张莉萍)

电动自行车随意放 “围堵”小区大门

近日,市民刘先生反映,长江路某小区的大门通道被电动自行车堵住,电动自行车停得少的时候汽车还能勉强通行,可是停得多了,留的空间仅能过人,导致小区居民通行困难。

记者来到刘先生所指的小区,发现小区大门通道的两旁已经停满了电动自行车,汽车已经无法通行,最挤的地方仅仅间隔1米左右。“我住在这个小区已经很多年了,因为小区大门是在最靠外的那栋楼底下,不像别的小区大门直接在外面,所以下雨天很多电动自行车都放在过道里,可是现在大晴天这里也被堵,实在让人生气。”刘先生表示。

小区居民表示,小区临近主干道,一楼基本都是商业店铺,所以过往人员比较复杂,放在这里的电动车基本都是店铺的工或是买东西的人的。

很多居民对汽车和电动自行车乱停放现象都表示不满,认为对出行造成了很大的影响。“车辆乱停乱放可不是一件小事。它对居民出行非常不利,原本就不宽的通道被占据,可供行人通行的空间变得狭小。而且这是进小区的唯一通道,电动自行车乱停也堵塞了消防通道,这给小区的公共安全带来了极大隐患,一旦有灾情,后果将不堪设想,希望相关部门能重视。”刘先生表示。(记者 单成镇)



薛城区“万达广场杯”儿童创新艺术节 Xuecheng Wanda Plaza cup children's Innovation Festival

这里
放你的画
this spot is for you.

征集中!

艺术展不仅属于达芬奇和莫奈
也属于每一个小番茄
给他一个机会
他会给你展示无限的可能

100幅入围作品, 可获得价值2000元礼包
30幅展示作品, 可获得价值5000元礼包

主办: 薛城区文广新局 / 承办: 蕃茄田艺术中心

报名热线: 5799777